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82.95% 107

17.05% 22

P1 Fuimos informados correctamente acerca del uso de aulas virtuales.
Respondidas: 129 Omitidas: 1

TOTAL 129

Si

No
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80.77% 105

19.23% 25

P2 El uso de la plataforma classroom es satisfactorio.
Respondidas: 130 Omitidas: 0

TOTAL 130

Si

No
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82.17% 106

17.83% 23

P3 El tutorial recibido acerca del uso de classroom fue claro.
Respondidas: 129 Omitidas: 1

TOTAL 129

Si

No
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81.40% 105

18.60% 24

P4 Las consignas de trabajo fueron motivadoras, claras y precisas.
Respondidas: 129 Omitidas: 1

TOTAL 129

Si

No
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68.46% 89

31.54% 41

P5 La modalidad de entrega de los trabajos fue clara.
Respondidas: 130 Omitidas: 0

TOTAL 130

Si

No
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65.12% 84

34.88% 45

P6 Los alumnos pudieron trabajar en sus casas de manera ordenada y
según cronogramas de trabajo pautados.

Respondidas: 129 Omitidas: 1

TOTAL 129

Si

No
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59.69% 77

40.31% 52

P7 Los alumnos necesitan una mejor capacitación acerca del uso de
aulas virtuales.

Respondidas: 129 Omitidas: 1

TOTAL 129

Si

No
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71.88% 92

28.13% 36

P8 Las tareas asignadas por el departamento de alemán se adaptan a
las necesidades de los alumnos fomentando su autonomía.

Respondidas: 128 Omitidas: 2

TOTAL 128

Si

No
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78.89% 71

21.11% 19

P9 Las tareas asignadas por el departamento de inglés se adaptan a
las necesidades de los alumnos fomentando su autonomía.

Respondidas: 90 Omitidas: 40

TOTAL 90

Si

No
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86.05% 111

13.95% 18

P10 Las tareas asignadas por las áreas curriculares que se imparten en
castellano se adaptan a las necesidades de los alumnos fomentando su

autonomía.
Respondidas: 129 Omitidas: 1

TOTAL 129

Si

No
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